



平安台州

邮箱: tzzfxc@126.com

主编: 周国新

芮宏在台州市委政法委员会全体(扩大)会议上强调 聚焦“平安冲金”开创政法工作新局面

通讯员 陈赛

本报讯 近日,台州市委副书记、政法委书记芮宏在市委政法委员会全体(扩大)会议上强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会、中央全面依法治国工作会议、平安中国建设工作会议精神,全面学习领悟习近平法治思想,进一步谋深谋实明年政法工作思路,开创政法工作新局面。台州市中级人民法院代院长周庆、台州市人民检察院检察长王美鹏参加会议。

芮宏充分肯定了今年以来全市政法工作取得的成效。他指出,今年以来,全市政法系统科学谋

划、统筹推进、狠抓落实、锐意进取,消除了一批影响政治社会稳定的风险点,突破了一批政法领域全面深化改革的堵点,解决了一批人民群众反映强烈的热点,形成了一批具有创新意义的亮点,全力维护政治社会大局稳定,为实现“两手抓、两战赢”兜底,为平安台州建设尽责,实现了全市面上和谐稳定的良好局面,开启了“大治之年”的新征程。

芮宏强调,要以决胜姿态坚决打好今年全市政法工作收官战,以宽广视野深入分析当前我市政法工作新形势,新时期新目标赋予政法工作新任务新挑战,必须强化担当精神,全力扛起为经济社会发展保驾护航的艰巨任务,在履职尽责当中提升政法

工作水平。要以习近平法治思想为指引谋篇布局2021年台州市政法工作总框架,聚焦“平安冲金”这一目标,深化平安创建活动、深入推进市域社会治理现代化,以理论学习涵养工作干劲,以重大目标激发工作动力,以试点创建夯实基层基础,以底线思维防范重大风险,以能力建设提升队伍水平,全面提升政法工作科学化、社会化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

会上,各县(市、区)、台州湾新区,以及各政法单位分别作了交流发言。会前,全市政法系统还在三门亭旁镇起义纪念碑开展了主题党日活动,并实地考察了亭旁镇岙楼村的基层社会治理工作。

芮宏在台州市法学会四届三次理事会上强调 对标对表服务大局 争当笃学践行排头兵

通讯员 洪雨成

本报讯 近日,台州市法学会召开第四届理事会第三次会议。台州市委副书记、政法委书记、新当选的市法学会会长芮宏在会上指出,各级法学会和广大法学法律工作者要深入学习贯彻习近平法治思想,积极投身新时代平安台州、法治台州建设,切实加强法学会建设,不断开创台州市法学会工作新局面。

芮宏指出,习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备。习近平总书记在中央全面依法治国工作会议重要讲话中精辟概括的“十一个坚持”,既是重大工作部署,又是重大战略思想。深入学习贯彻习近平法治思想,是当前和今后一个时期各级法学会肩负的重大政治任务。要引领广大法学法律工作者深刻领会中国特色社会主义本质特征,毫不动摇地坚持党对政法和法学会工作的领

导,确保法学研究沿着正确的方向前进。要坚持运用马克思主义立场、观点、方法观察和解决问题,增强对中国特色法治模式的自信,矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。要认真学习领会、深入研究阐释、大力宣传贯彻习近平法治思想,坚持以习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作,勇当笃学践行习近平法治思想的排头兵。

芮宏强调,法学会要围绕党委政府重大决策部署,从法治角度提供高质量的理论成果和对策建议,服从服务中心工作;发挥自身在科学立法、严格执法、公正司法、全民守法等方面的作用,以及联系广泛、人才荟萃的优势,积极参与市域社会治理创新;创新法治宣传载体,开展基层法律服务,发挥舆论引导作用。要学习领会中办《关于进一步加强法学会建设的意见》,切实加强党的领导、自身建设和机制建设。

护航“台马”

通讯员 余顺广

12月20日,2020台州马拉松在台州举行,来自海内外各地的8000名马拉松爱好者参赛。比赛期间,台州公安机关组织指挥来自10个县(市、区)的2090名安保人员,连续奋战10个小时,以饱满的热情、优良的作风,圆满完成了各项安保工作。



芮宏在调研市域社会治理工作和平安暗访时强调 加快推进社会治理现代化 建设更高水平平安台州

通讯员 洪雨成

本报讯 近日,台州市委副书记、政法委书记芮宏先后赴路桥区、台州湾新区和椒江区调研市域社会治理工作,并开展平安暗访。他强调,要深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,以习近平法治思想为指引,坚持共建共享共治,聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题,扎实开展平安创建,全面提升台州市域社会治理现代化能力和水平。

“网格人员配备力量如何?日常工作如何开展?采集的信息是否动态调整?”在路桥区横街镇马潘村综治中心,芮宏详细了解当地全科网格建设运行情况并指出,全科网格是打造新时代“枫桥经验”

的重要基础,要突出党建引领,强化责任落实;注重做好人员培训及考核,实现网格员素质与待遇双提升,充分调动队伍积极性。台州湾新区矛调中心已完成硬装工程,智能化系统建设和软装进场正有序推进。芮宏要求在保证工程质量的前提下,加快建设进度;锚定“最多跑一地”工作目标,借鉴全市各地经验,梳理好内部流程,将矛调中心打造为布局合理、功能齐全、设施完善的综合服务平台。椒江区白云派出所建立全域智能防控系统,通过打通后台大数据、丰富前端感知设备,实现了警力精准投放、处置更加高效。芮宏对此予以肯定,他说,要以智治手段为社会治理赋能,从源头防范化解社会风险,加强社会治理精细化、公共服务高效化,推动台州市域社会治理现代化试点工作走在前

孔璋到台州宣讲 党的十九届五中全会精神

通讯员 王赛赛

本报讯 日前,浙江省检察院党组成员、副检察长孔璋到玉环市检察院,就学习贯彻落实党的十九届五中全会精神作宣讲报告。

孔璋围绕党的十九届五中全会背景和重大意义、习近平总书记重要讲话精神和全会通过的规划《建议》主要内容,聚焦新发展阶段、新发展理念、新发展格局,深刻阐释了习近平总书记在全会上提出的一系列新思想、新观点、新论断、新要求,对“十四五”时期我国经济社会发展的主要目标和2035年远景目标进行了全面深入的解读。

孔璋传达了省委十四届八次全会精神,指出此次全会是在全省深入学习贯彻党的十九届五中全会精神、高起点谋划开启我省社会主义现代化建设新征程的重要节点召开的一次全局性、历史性会议,并就袁家军书记代表省委所作的《工作报告》和全会审议通过的《建议》进行了系统阐述。

孔璋指出,学习贯彻党的十九届五中全会精神和省委十四届八次全会精神是当前和今后一个时期全省检察机关首要的政治任务。

孔璋强调,要提高政治站位,迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮。把学习全会精神作为党的理论武装工作的一项重大任务,全面系统地学,切实将学习贯彻全会精神落实到服务保障党和国家大局、服务保障省委中心工作上,落实到谋划和推动本地区检察事业的长远发展上。要聚焦高质量发展,谋划推进“十四五”时期检察工作。立足实际,结合深入贯彻落实省委《意见》、省院“一个决定、四个意见”,狠抓“四大检察”“十大业务”,坚定发展信心,深化改革创新,谋划推进检察工作高质量发展。要练就过硬本领,高水平推进法治中国示范区建设。找准检察机关忠实践行“八八战略”,奋力打造“重要窗口”的切入点和发力点,扎实抓好省院“决定”明确的12项检察标志性成果的推进落实,努力使高水平法治浙江建设体现更多的检察元素。

列。

在平安暗访中,芮宏走进横街镇一家企业,发现其生产资料与加工成品、半成品随意堆放,严重阻碍疏散通道。他要求企业负责人加强现场生产管理,夯实安全生产基础。在台州湾新区滨海工业区块一园区内,其中一家印染企业的污水处理区气味刺鼻,一家纺织企业消防设备形同虚设。芮宏严肃批评,责令有关部门立即调查、限期整改。葭沚街道一家服装厂同样存在现场管理混乱和消防安全隐患,芮宏要求企业立即落实整改措施。他强调,各地各部门要聚焦重点行业领域、突出风险防控重点,切实抓好年底安全生产各项工作。